

Cieszyn, 10 października 2017 r.

Strona internetowa

Wyjaśnienie nr 1 do Zapytania ofertowego

dotyczy: postępowania nr ORG.271.54.2017 o udzielenie zamówienia publicznego na wyłonienie Wykonawcy usługi na **przeprowadzenie kursów** dla uczestników/czek partnerskiego projektu pozakonkursowego pn. „Aktywny powiat cieszyński – program aktywizacji społeczno-zawodowej w obszarze pomocy społecznej” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, realizowanego przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Cieszynie.

W związku z otrzymanym zapytaniem, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U.2017 poz.1579) przekazuję treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1:

W pkt. 15 Zapytania ofertowego Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany liczby uczestników. Proszę o sprecyzowanie tej kwestii. Nie znając dokładnie liczby uczestników kursu nie można precyzyjnie dokonać kalkulacji?

Odpowiedź:

Zapytanie ofertowe przygotowywane jest w oparciu o ustalone dla uczestników Ścieżki Reintegracji. W związku z tym, iż w trakcie realizacji projektu może ulec zmianie sytuacja osobista lub życiowa uczestników, liczba osób biorących udział w poszczególnych szkoleniach może ulec zwiększeniu bądź zmniejszeniu. Natomiast kalkulacja określonego kursu powinna odnosić się do 1 osoby (tak jak zaznaczono w załącznikach do Formularza ofertowego ORG.271.54.2017).

Pytanie 2:

W załączniku nr 1 do formularza ofertowego Zamawiający w pkt 5 napisał o Wydaniu powszechnie uznawanego certyfikatu w wybranym języku obcym. Proszę o sprecyzowanie co to jest za certyfikat, przez kogo ma być uznany?

Odpowiedź:

Wykonawca ma obowiązek zapewnić, każdemu uczestnikowi, który ukończy kurs z oceną pozytywną, **otrzymanie powszechnie uznawanego certyfikatu (w Europie i na świecie), w wybranym języku obcym, potwierdzającego zdobyte kwalifikacje, wydanego przez jednostkę posiadającą akredytację w Polsce** (za wyjątkiem części VI). W celu weryfikacji, czy instytucja wydająca certyfikat posiada akredytację w Polsce, do oferty należy dołączyć wzór certyfikatu wymienionego w pkt III.12 wraz z jego opisem zawierającym m.in. dane jednostki wydającej.



Pytanie 3:

Zamawiający informuje, że kurs współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. Proszę o informację, w jakim procencie finansowanie Szkolenia odbywa się ze środków publicznych?

Odpowiedź:

Kursy w całości finansowane są przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Z poważaniem

KIEROWNICZKA OŚRODKA
Helena Smolarz